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Zadanie 1.84. Rozwigza¢ réwnania.
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Zadanie 1.85. Wyznaczy¢ wartosci parametru m, dla ktérych réwnanie ma rozwigzanie.

(o, 5)xz -mx+0,5m-1,5 _ ( ‘/—8_)’"_1

Zadanie 1.86. Rozwigza¢ nieréwnosci.
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Zadanie 1.87. Wyznaczyé wartoéci zmienn

dodatnie. ¢j x, dla kt6rych funkcja przyjmuje warto$ci

® 7= (3) -1 b) f(x) = 5241 - 5%

Zadanie 1.88. Dane s3 funkcje fG) =41 —7.3% | gx)=3¥2_5.4x

nieréwnosé f(x) < g(x). - Rozwigzaé




ODPONIEDZ|

Dx=-1lubx=7
k) x=-1
Dx=-1lubx=1
m)x=2

1.85. m € (—o0,2) U (6, )

1.86.
a)xe(-1,1)
b) x €(0,1)

oxe(-1.3)

g) x€(3,m)

h) x € (2, )

1) x € (~c0,-1)
1.87. a) x € (-2, 3) b)xe(-l, o)

1.88. x € (~0,2)
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W)X =-2, x=2
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d) x € (-0, 1) U (5, 0)
e) x€(0,1)
f) x € (00, 1)

J) x € (-0, 0)
k) xe (—-oo 1)

22




